
Quiero 
ALCALDÍA 

CONVOCATORIA A SESIÓN EXTRAORDINARIACONJUNTA DE LAS COMISIONES 
DE PROPIEDAD Y ESPACIO PÚBLICO; Y, DEPORTES Y RECREACIÓN 

MIÉRCOLES 14 DE MARZO DE 2018 

POR DISPOSICIÓN DE LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES DE PROPIEDAD Y ESPACIO 
PÚBLICO; Y, DEPORTES Y RECREACIÓN, CONVOCO A USTEDES A LA SESIÓN CONJUNTA 
DE LAS COMISIONES EN MENCIÓN, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL MIÉRCOLES 14 DE 
MARZO DE 2018, A LAS 11:30, EN LA SALA DE SESIONES No. 4 DE LA SECRETARÍA 
GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO, SEGÚN EL ORDEN DEL DÍA 
ADJUNTO AL PRESENTE. 

LA PRESENTE CONVOCATORIA ESTÁ DIRIGIDA A: 

CONCEJALES MIEMBROS DE LA COMISIÓN DE PROPIEDAD Y ESPACIO PÚBLICO: 

Econ. Luis Reina 	 .Abg. Renata Salvador 
CONCEJAL METROPOLITANO 	 CONCEJALA METROPOLITANA 

Sra. Ivone Von Lippke 
CONCEJALA METROPOLITANA 

CONCEJALES MIEMBROS DE LA COMISIÓN DE DEPORTES Y RECREACIÓN: 

Abg. Renata Salvador 	 Lic. Luisa Maldonado 
CONCEJALA METROPOLITANA 	 CONCEJALA METROPOLITANA 

Ing. Anabel Hermosa 
CONCEJALA METROPOLITANA 

CONCEJAL PROPONENTE:  

Dr. Mario Granda 
CONCEJAL METROPOLITANO 

FUNCIONARIOS CONVOCADOS: 

DR. GIANNI FRIXONE ENRÍQUEZ 
PROCURADOR METROPOLITANO (E) 

CPA. ROBERTO GUEVARA 
DIRECTOR 	METROPOLITANO 	DE 
GESTIÓN DE BIENES INMUEBLES 

DR. JOSÉ LUIS GUEVARA 
SECRETARIO 	GENERAL 
COORDINACIÓN 	TERRITORIAL 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 

DE 
Y 

DR. PEDRO FERNÁNDEZ DE CÓRDOVA 
SECRETARIO 	DE 	EDUCACIÓN, 
RECREACIÓN Y DEPORTE 

SECRETARÍA GERJERAL DEL 
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ING. FRANCISCO PACHANO SR. ESTEBAN ROMÁN 
DIRECTOR 	METROPOLITANO DE DIRECTOR 	METROPOLITANO DE 
CATASTRO DEPORTE Y RECREACIÓN 

ING. ALFONSO MUÑOZ 
ADMINISTRADOR ZONAL QUITUMBE 

Atentamente, 

o  Cevallos Salgado 
Secretar 	eneral del Concejo Metropolitano de Quito 
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CONVOCATORIA A SESIÓN EXTRAORDINARIA CONJUNTA DE LAS 
COMISIONES DE PROPIEDAD Y ESPACIO PÚBLICO; Y, DEPORTES Y 

RECREACIÓN 

POR DISPOSICIÓN DE LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES DE 
PROPIEDAD Y ESPACIO PÚBLICO; Y, DEPOTES Y RECREACIÓN, 
CONVOCAMOS A USTEDES A LA SESIÓN CONJUNTA DE LAS COMISIONES 
EN MENCIÓN, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA MIÉRCOLES 14 DE 
MARZO DE 2018, A LAS 11H30, CON EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

1.- Aprobación de las siguientes actas: 

1.1 Acta de la Sesión Extraordinaria del 26 de octubre del 2017 
1.2 Acta de la Sesión Extraordinaria del 8 de noviembre del 2017 
1.3 Acta de la Sesión Extraordinaria del 13 de diciembre del 2017 

2.-. Conocimiento de informes sobre el comodato a favor de "FUNDEPORTE" y 
resolución para realizar inspección. 

3.- Conocimiento del oficio presentado por los señores: Lcdo. Galo Yánez, Presidente 
de la UDLI; Ing. Jorge Cartagena, Presidente de ASOLIGAS; Dr. Marco Collaguazo, 
Presidente de la FLQ; y, Sr. Nexar Ávila, Presidente de ASO. MICROFUTBOL 
recibido en este despacho con fecha 24 de enero de 2018. 

4.- Comisión general para recibir a los señores: Lcdo. Galo Yánez, Presidente de la 
UDLI; Ing. Jorge Cartagena, Presidente de ASOLIGAS; Dr. Marco Collaguazo, 
Presidente de la FLQ; y, Sr. Nexar Ávila, Presidente de ASO. MICROFUTBOL. 

5. Conocimiento del informe de Procuraduría Metropolitana del "PROYECTO DE 
ORDENANZA METROPOLITANA SUSTITUTIVA DE LAS ORDENANZAS No. 
097, 171 Y 214 DE FECHAS 3 DE OCTUBRE DE 2003, 9 DE ENERO DE 2006 Y 15 
DE MAYO DE 2007 RESPECTIVAMENTE, QUE REGULA EL PROCESO BAJO 
EL CUAL SE SUSCRIBIRÁN LOS CONVENIOS PARA LA ADMINISTRACIÓN Y 
USO DE LAS INSTALACIONES Y ESCENARIOS DEPORTIVOS DEL DISTRITO 
METROPOLITANO DE QUITO" y resolución al respecto. 

LA PRESENTE CONVOCATORIA ESTÁ DIRIGIDA A: 

CONCEJALES MIEMBROS DE LA COMISIÓN DE PROPIEDAD Y ESPACIO 
PÚBLICO:  

ECON. LUIS REINA 	 SRA. IVONE VON LIPPKE 

ABOG. RENATA SALVADOR 

CONCEJALES MIEMBROS DE LA COMISIÓN DE DEPORTES Y 
RECREACIÓN 



DRA. RENATA SALVADOR 	 PROF. LUISA MALDONADO 

ING. ANABEL HERMOSA 

CONCEJAL PROPONENTE  

DR. MARIO GRANDA 

FUNCIONARIOS CONVOCADOS:  

• PROCURADURÍA METROPOLITANA 
• SECRETARÍA GENERAL DE COORDINACIÓN TERRITORIAL Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
• DIRECTOR METROPOLITANO DE CATASTRO 
• DIRECCIÓN METROPOLUTANA DE GESTIÓN DE BIENES 

INMUEBLES 
• SECRETARÍA DE EDUCACIÓN RECREACIÓN Y DEPORTE 
• ADMINISTRACIÓN ZONAL QUITUMBE 

Atentamente, 

Eco. Luis 1eina Chamorro 	CS,  a. Rena 
PRESI 1 ENTE 1 E LA COMISIÓN DE PRESIDENTA DE LA COMISIO 
PRO IED 	ESPACIO PÚBLICO 	DEPORTES Y RECREACIÓN 
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